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國際蘭馨交流協會美洲聯盟
歡迎新會員
歡迎新會員應該是充滿歡樂和令人鼓舞的! 新會員應該在第一次參加會議的一開始介紹給大家認識. 介紹新會員可以很簡單的準備一個簡短而有意義的歡迎詞, 並頒贈給新會員一枚會員別針和名牌 (別針和名牌可以在蘭馨商店購買). 以下是一些致歡迎詞的範例, 分會可以加以修改或按照個別需要書寫:

國際蘭馨交流協會 [分會名稱] 分會全體會員感到很榮幸有你的加入, 歡迎你成為這個全球性組織的會員, 共同致力於社會和經濟賦權的活動來改善婦女與女孩的生活.
我們的名稱 “Soroptimist” 是一個組合的拉丁文字, 它的意思是 “best for women (對婦女最好的)”, 這也是我們分會努力達成的目標. 蘭馨會員是一群婦女盡己所能幫助其他婦女, 讓她們也能夠做到最好. 我們相信夢想, 並且相信結合大家共同努力的力量我們可以達成這些夢想. 
蘭馨會員彰顯婦女特有的力量. 這是婦女給予自己的一份禮物: 在相互支持、充滿友誼和歡樂的環境中幫助他人的一個機會. 在你參與追求蘭馨會宗旨的專案和活動時我們期待能幫助你探索成為會員所帶給你的禮物. 
我們在此贈送你這枚蘭馨會別針以做為你成為新會員的一個象徵. 這枚別針代表了你對蘭馨會宗旨的承諾, 為婦女與女孩提供各項資源使她們得到賦權, 能夠為自己、家人、社區和全世界營造正面的改變, 實現她們的夢想.
使新會員感到受歡迎的一些其他建議:

· 除了別針和名牌之外, 可以在新會員參加第一次會議時給她一個小禮包. 到實現你的夢想網站商店 瀏覧, 購買一個手提袋在裡面裝入實現你的夢想T-恤、馬克杯、糖果、零食或其他一些小而不貴的物品.

· 舉辦一次晚餐會, 邀請新會員做為貴賓, 以彼此認識為重點 ( 而不是分會工作.

· 提供新會員簡介! 如此做可以鼓舞新會員成為積極參與的長期會員. 會員簡介讓新會員有機會適應環境並確保能夠平順地過渡到分會文化中. 此外, 簡介也使新會員能夠更進一步了解分會, 以及她們如何融入和發覺成為一位會員的價值.

· 在分會的新聞通訊中及分會網站上登出每一位新會員的概要資料和照片 (請記得要遵守SIA 的網站指導方針, 並且要確保維護會員的隱私權).  

· 在新會員參加的每一個會議一開始進行打破僵局的活動, 透過有趣而且值得回憶的方式引介新會員, 同時也可以鼓勵既有會員打破派系. 這對既有會員似乎是不需要的活動, 然而會員對彼此的了解越多就越可能會自在地坦誠相對並互相支持.

· 如果有一大群新會員同時加入分會, 則可以考慮舉辦一次快速聯誼活動; 方式是兩個會員坐在一起五分鐘彼此交換有關自己的資訊. 快速聯誼的活動方式讓性格內向的會員可以處於一個比較自在的環境中, 同時也讓會員不斷移動, 而不會在同一個地方 ( 或與某一個人 ( 在一起太長的時間. 

· 指派一位或幾位現任會員在門口歡迎來參加的會員並指引新會員到適當的區域, 使她們立即感到自己被視為其中一份子而不會漫無目標到處走.

· 運用座位的安排來鼓勵既有會員坐在新會員旁邊.

· 確認新會員知道自己的會員號碼, 她們能夠用會員號碼進入網站中的會員區部分. 如果她們還沒有經由電郵收到會員號碼, 你可以在網站會員區域中的分會會員名單上取得此號碼或以siahq@soroptimist.org與總部的會員服務部門聯繫.

· 寄一份有關新會員的新聞發佈稿給當地的媒體.

在歡迎新會員時最重要且必須牢記的一件事就是要有創意! 要如何歡迎一位會員完全是分會的決定. 無論是以正式晚餐會的方式或以一個幽默的打破僵局活動來歡迎, 都要使歡迎會成為分會的獨特活動並讓新會員和現任會員都感到難忘.

 一個國際性志工組織, 


致力於在地方社區以至全世界


改善婦女與女孩的生活. 
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