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婦女良友 - 2016年第一期: 種下種子... 培育一個蘭馨分會!
 (
經由各項活動
達到社會和經濟的賦權, 
進而改善婦女與女孩的生活.
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會員擴展及領導力發展部門經理 妮可 席夢思 (Nicole Simmons)撰稿

請在你的腦海中想像一下, 如果每一個城市、縣、省和世界各個領土都有蘭馨分會的存在, 那麼這個世界將會是多麼不一樣. 想像一下, 一個新分會可以完成多少工作! 如果每一個分會都專注於我們的宗旨, 我們就可以賦權更多的婦女與女孩讓她們充分發揮自己的潛能, 實現她們的夢想. 

全世界大約有三十五億的婦女與女孩, 但只有約三千個蘭馨分會散佈在全球各地, 因此我們有很高的潛能來建立新分會!

建立新的蘭馨分會對於維持我們的活力和我們組織的未來都非常的重要. 帶入一群新的婦女共同追求我們的宗旨不僅可以幫助改善自己的地方社區, 還可以改善全世界! 

另外, 不要忘記我們會有許多新會員加入分會, 建立起新的友誼, 擁有新的生活經驗, 而且大家會因為瞭解自己為改善社會貢獻了力量而覺得有成就感!

每一個新分會的成立都會使我們的網絡更加擴大, 並使我們的組織更有活力且更多元化. 現在正是建立新分會的大好時機. 事實上, 建立一個新分會在短短的四週之內即可完成. 請牢記, 在今天這樣的世界裡, 如果我們不打鐵趁熱, 熱忱有可能很快就會消退!

不論是由個人、小團體, 或甚至整個分會來贊助一個新分會, 這都會是一個非常有意義的經驗. 這樣的經驗可以加強你的領導能力, 並讓你有一種使命感. 

很重要必須記住的一件事是, 個別的會員不需要獨自承擔這項工作. 一群有熱忱的會員和一些潛在會員, 加上專區會員擴展主委、專區總監和SIA總部人員可以 (而且應該!) 支持這整個過程. 總部的工作人員可以協助做簡介、提供指導和支持. 請記得, 這是我們大家的工作!

這個令人欽佩的工作要從哪裡開始著手呢? 請閱讀「新分會建立指南」, 這份資料就是在幫助你組織一個新分會並引導你如何推展分會成立的整個程序.

這份指南包含了成立新分會的幾個詳細步驟, 還有一些例子和材料可以在整個過程中協助你前進,你不需要自己從頭摸索! 請記住, 可能還有其他更好的方式來建立一個符合你需要的新分會. 不要害怕嘗試其他方式, 成功建立新分會的方法不止一種.

要建立新分會和提升我們的聯合影響力, 你可以先從瀏覽下列九個簡單的步驟做為開始, 然後查閱「新分會建立指南」以了解更多的細節和例子. 

1. 徵召新分會團隊.
先從徵召贊助分會中富有激情和充滿熱忱的會員開始, 還有在那個地區中想要成立新分會的潛在會員和專區的領導者.

2. 決定著重的地理區域.
找出發展新分會的最佳區域. 考慮沒有分會的區域和以前曾經有過分會的區域.

3. 社區推廣.
走入社區並與當地的有關人士互動以讓他們了解蘭馨會; 擴展潛在會員的名單, 並找出社區中可能的合作夥伴.

4. 招募!
製作一份潛在會員的名單, 然後與名單上的每個人聯繫. 設立臉書網頁, 在社區各處張貼傳單, 並開始製造熱點話題 ─ 讓大眾知道蘭馨會就要來到這個地方! 不要忘了對所有詢問的人士做後續追蹤!

5. 舉辦一個資訊會議.
保持簡單! 著重於我們的宗旨和做為會員的益處: 與其他志同道合的婦女參與追求一項重要的宗旨、建立友誼和成為全球性組織的一部分.

6. 舉辦一個組織工作會議.
邀請決定要加入的會員參加這個組織工作會議, 並設定好時間做出重要後勤工作的決策.

7. 提交成立新分會申請表.
只要有十二名會員, 並提供給總部填寫完成的成立新分會文件、會員表格、年費/費用和分會章程, 這個程序即完成了, 大家可以開始計劃分會的第一項活動. 另外, 新分會創立後的九十天內可以加入其他的創會會員.

8. 慶祝新分會創立!
這時可以有個歡樂時光, 舉辦一個聚會來慶祝許多美好事物即將要開始!

9. 培育新分會.
和新會員一樣, 一個新分會在成立的第一年中也需要隨時給予指導. 對於新分會要培育和引導, 而不是支配她們 ─ 新分會需要根據會員的興趣和風格來建立自己的文化. 

只要遵循這些步驟你就可以成為其中的一份力量, 將婦女聚集起來建立友誼、實現個人成就和從事志工服務 ─ 正如同近一百年來在你之前的許多人所做的事一樣. 請今天就著手去做你志工生涯中最有意義的一項工作 ─ 在世界各地種下蘭馨會的種子, 一次一個社區!
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