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国際ソロプチミストアメリカ 
会員候補者と接触する際のチェックリスト
ソロプチミストは、プログラムを精力的に推進していいますが、その最終的な目標は、会員を増強し、必要とする援助を得られる女性と女児の数を増やすことです。あなたのクラブは、会員候補者を歓迎する準備ができていますか？もっと知りたいと思っている女性に情報を提供したり、関心を持つ女性にクラブ・プロジェクトに参加するよう招待したりしていますか？ 

以下は、会員となることを検討している人に接触する際の留意点です。

· タイムリーに対応する。「鉄は熱いうちに打て」とよく言います。今、クラブに加わることに興味を持っている会員候補者やボランティア候補者と接触する機会を逃さないようにしましょう。できるだけ早いうちにEメールと電話でフォローアップを図り、優れた「カスタマー・サービス」を感じてもらいましょう。
· 連絡先を入手する。名前、住所、電話番号、Eメールアドレスなど、できるだけ多くの情報を収集しましょう。

· 質問をする。どのようにしてソロプチミストについて知りましたか？クラブに加わることに関心を持っていますか？特に強い関心を持っている女性問題は何ですか（人身売買や経済的エンパワーメントなど）？もっと情報が必要でしょうか？そして（あるいは）その大義のために寄付することを望んでいますか？

· SIAのウェブサイトを紹介する。会員候補者やボランティア候補者のほとんどがインターネットへのアクセスを持っているでしょう。SIAのウェブサイト www.soroptimist.org 、および下記の有益なリンクを紹介しましょう。

· ソロプチミストについて
· ソロプチミスト・プログラム
· ソロプチミストがもたらしている影響
· LiveYourDream.org
· 会員候補者がすぐに参加できるようソーシャル・メディアを紹介する。会員候補者とボランティア候補者は、下記のソーシャル・メディアをフォローすることで、ソロプチミストの最新のニュースと情報を入手できます。





新会員は新しいアイデアと新しいエネルギーを意味することを忘れないでください。全てのクラブが会員を引き付け、活動に参加してもらい、会員であり続けてもらうことは、ソロプチミストと私たちが奉仕する女性と女児が長期的に成功するために欠かせません。 

地域社会と世界中で


女性と女児の生活向上のために活動する


国際奉仕団体
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