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<<名前>>様
国際ソロプチミストの友人及びサポーターである皆様に、<<Date（期日）>> に<<City Location（都市名）>>の<<Event location（会場名）>> で、私たちが開催する「夢を開く：女子中高生のためのキャリア・サポート」会議をご支援くださるようお願い申し上げます。
女児は、世界で学校へ通っていない子供の人口の54％を占め、世界のほぼすべての地域で男児よりも経済的機会が少ないのが実情です。私たちの調査研究結果は、思春期の女児が人生と職業上の目標で成功するためには、彼女たちに影響をもたらす助言や訓練、資源が、人生の早期に提供される必要があることを示しています。 
「夢を拓く」プログラムは、私たちの地域社会にいるボランティアを通じて、secondary schoolに通う女児（日本では、中学校、高校に通う14歳から18歳までの女児）に、プロフェッショナルなお手本や、メンター、キャリア教育を提供することで、女児たちを支援します。２０１５年に始めて以来、このプログラムに世界で9万8,000名以上の女児が参加しました。そして参加者からの報告は、次のような成果を示しています。
参加者の88%が、「自分の将来の成功について自信が深まった」と感じました。
参加者の86％が、「職業の目標を追求する準備がより整った」と感じました。
参加者の89％が、自分の未来に、達成可能な目標を設定しました。
私たちは、<市、町名>> の地域社会におけるリーダーの方々のように、次世代の女性をエンパワーし、性に基づく不平等の溝を埋めるため、自分たちにできることを確実に行いたいと望んでいます。皆様には、私たちの「夢を拓く：女子中高生のためのキャリア・サポート」のスポンサーとしてご参加いただき、<<Needs/funding objective（ニーズ、資金調達の目的）>を実現するため、<<Solicitation （要望内容）>>をご寄付いただければと願っております。  
前向きにご検討いただければ幸いです。そして私たちの地域社会の女児を支援する活動を皆様と共にできることを楽しみにしています。
心を込めて。
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