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国際ソロプチミストアメリカ®
SIA紹介フォームに返答する際のEメールの見本
［会員候補者の氏名］様
国際ソロプチミストアメリカのウェブサイトwww.soroptimist.org を訪問していただき、またクラブへの参加に関心を示していただき、ありがとうございます。提供してくださった情報に基づき、［会員候補者の氏名］様の最寄クラブとして私たちのSI/［クラブ名］から連絡させていただきました。私たちのクラブの地域プロジェクトに携わって下さることを心から願っております。

ソロプチミストに加わることで、次のような機会が得ていただけます。

· 地域社会および世界中にいる女性と女児に恩恵をもたらすことできます。

· 同じ志を持つ女性たちと生涯を通じての友情を築くことができます。

· 実際のボランティア活動や連盟プログラムに参加できます。

· 委員会の委員長を務める、あるいは選挙に立候補するなどを通じて、リーダーシップ・スキルを身に付けることができます。

· 世界中にいるソロプチミストと国際的なつながりができます。

ソロプチミストに加わり、この使命実現に力を貸して下さることを期待しています。私たちのクラブについて知っていただく一番よい方法は、行事に出席し、会員と直接会っていただくことです。［日付］に［場所］で行われる［行事名］にご招待いたします。詳しい情報が必要な場合や出欠の返事は、［電話番号］か［Eメール・アドレス］までご連絡ください。お目にかかれることを楽しみにしています。

私たちのクラブあるいはソロプチミストについてご質問がある場合は、遠慮なく私［電話番号とEメール・アドレス］までご連絡ください。

SI/［クラブ名］会長
［氏名］
ソロプチミストは、グローバルな奉仕団体で、女性と女児の経済的なエンパワーメントを達成するために必要な教育と訓練へのアクセスを提供します
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