Teen Dating Violence
불을 집히자: 회의를 더욱 밝게 합시다
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국제소롭티미스트 미주연합회
불을 집히자: 회의를 더욱 밝게 합시다
여성 최선의 삶(Best for Women), 발간 1호, 2013-2014년

전 소롭티미스트 회원을 상대로 한 최근의 설문조사에서 나타난 것은 대다수 회원이 그들 클럽의 회의를 즐기지 않았다는 것을 보여주었습니다!

서로 모인다는 것은 소롭티미스트 회원의 생활에서 중요한 부분을 차지합니다. 왜 그럴까요? 그 이유는 여성과 여자아이들의 삶을 향상한다는 우리의 사명을 위해서 함께 노력하기 때문입니다. 숫자가 많은 때 힘이 생기는 것이므로 우리가 공통의 목적으로 하나로 단합한다면, 우리는 현실적으로 우리의 집단 영향력을 형성할 수 있습니다! 

회의라는 것은 여러 가지 이유로서 단조롭고 즐겁지 않은 일이 될 수 있습니다. 그 이유는 아마도 클럽의 지도자가 때로는 자신의 생각대로만 진행하고 다른 회원이 말하고자 하는 바에는 별 관심이 없기 때문일 수 있습니다. 아니면, 회의 자체가 생산적이지 않거나, 너무 길거나, 너무 자주 하거나, 또는, 참석한 회원이 별로 없는 경우일 것입니다. 

골든 웨스트 리전의 SI/코로나는 소롭티미스트 성공 축하 상을 신청하는 신청서 제출 내용에서 성공적인 클럽 회의에 관한 방안을 설명하였습니다. 사실, 그 클럽의 성공 비결은 혼합 회의 방식으로서 2012년도 회원관리 부문에서 최고 점수의 영예를 획득하였습니다.

 클럽의 회원은 그들의 주간 오찬 회의에 참석하는 여성을 한정하여 새로운 회원이 되는 행사로 제한하였습니다. 그러나 지도부는 발상을 전환하는 기발한 착상으로 그들의 오찬 회의를 월 2회로 하고 두 가지 다른 회의 요소를 혼합하기로 하였습니다.  
그 한 가지는 “혼합 회의” 방식으로서, 클럽의 주최로 “일몰 후 SI/코로나”라는 명칭으로 회원의 가정에서 저녁 회식 순서를 포함하였습니다. 그러한 회식을 마련하는 여성 가정에 저녁 회식에 필요한 음식과 음료수 구입을 위한 약간의 경비를 클럽이 제공하였습니다. 

비록 모든 회의과정이 소롭티미스트 절차를 따르지만, 그러한 회의는 종전의 오찬 회의보다 더욱 편안하고 사교적으로 되었습니다. 그 회의 참석을 유도하는 인센티브 방안으로 각 참석 회원이 다음 연도에 자신이 내야 할 소롭티미스트 회비를 클럽이 대신 대납하는 추첨 대상 명단에 회의 참석자 이름을 포함하도록 하였습니다.  
장기 회원인 시마 레츠너(Seema Lechner) 씨는 말하기를 “나는 그 회의가 서두르지 않고, 편안하며, 일상적인 분위기로 사람들과 사귈 수 있으므로 그 회의 자체를 무척 좋아합니다. 그리고 공식 회의가 끝난 후에도 계속 모여서 얘기할 기회 역시 내가 좋아하는 시간입니다.”라고 하였습니다.  

이 “혼합 회의” 방식의 다른 한 가지는 월간 클럽 업무 회의를 전화를 서로 연결하여 전화 회의로 바꾸었습니다. 그러므로 회원은 자신이 어디에 있더라도 전화로 통화하는 회의 참석에 기꺼이 응하게 되었습니다.  

클럽 회원인 미셀 볼론테(Michelle Volonte) 씨는 말하기를 “업무 회의를 전화 회의로 하는 방식은 저로 하여금 회의와 항상 연결되게 하였습니다. 보통 전화 회의는 정식으로 모여서 하는 회의보다 20분 정도가 짧고 또, 회의에 참석하려고 오찬 식당으로 가야 하는 번거로운 왕복 교통 시간이 없습니다. 저는 이런 회의가 정말 마음에 듭니다.”라고 하였습니다. 

이러한 회의 방식 변화를 통하여, SI/코로나는 회의에 참여하는 회원 수가 늘어났고, 그에 따라 오찬 비용을 제거하여 회원이 내는 월 회비가 줄어들었으며, 특별히 “일몰 후” 모임에 관심이 있는 젊은 여성 직업인으로부터 호응을 얻었습니다.  
소롭티미스트는 매우 바쁜 여성이기 때문에 그들의 자원봉사 시간에 제한이 있습니다. 그들은 전문 직업이 있고, 가정이 있으며, 자신이 의무적으로 해야 할 일이 있습니다. 그들이 시간을 내는 이유는 자신과 같은 마음을 가진 여성들과 같이 일해서 변화를 이루고자 하기 때문입니다. 따라서 서로 모이는 회의 모임이 충실해야 한다는 것은 아주 중요한 것입니다.

귀하 클럽의 회의 모임이 지루하고 밋밋해서 활기가 없다면, 일단 한발 물러서서 객관적인 평가를 하십시오. SI/코로나가 했던 것처럼 일반적인 틀에서 벗어난 발상을 해보시기 바랍니다. 

몇 가지를 수정해서 다른 요소를 섞는다면, 귀하는 현재의 회원과 더욱 밀접해지고 처음 모임에 참가하는 사람들은 더욱 흥미로워할 것입니다. 재미있게 하고, 웃을 수 있으며, 편리하고 편안한 방식으로 회의라는 모임을 인도하십시오. 그러한 방식으로서도 우리가 해야 할 일을 성취할 수 있습니다! 

여성과 소녀들에게 가장 효과적인 빈곤퇴치 방안인 


교육의 기회를 제공해 경제적 자구능력을 키워 주는 


국제 자원봉사 단체
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