Teen Dating Violence
소롭티미스트 클럽에서 신입 회원을 모집합니다.
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국제 소롭티미스트 미주연합회
보도 자료: 소롭티미스트® 클럽에서 신입 회원을 모집합니다.

지금 소롭티미스트®에 가입하셔서 여성과 소녀들을 위해 세상을 바꿔 나가세요!
지역 클럽에서 회원을 모집합니다. 이번 소개 행사[또는 다른 행사]에 참석하셔서 클럽의 활동 내용을 알아보세요.
[날짜]
연락처: [이름, 전화번호, 이메일 삽입] 
국가 및 시/도 기재 —[도시명 삽입] 지역 여성과 소녀들이 여러분을 필요로 합니다! 지금 소롭티미스트 회원이 되어 세상을 바꿔 나가세요. 국제 소롭티미스트 [클럽명]에 가입하셔서 우리 지역뿐 아니라 세계 곳곳의 여성과 소녀들이 꿈을 이룩하는 데 도움을 주세요. 소롭티미스트가 어떤 단체이고, 세계 여성 및 소녀들을 위해 어떤 활동을 펼치고 있는지 자세히 알려 드리고자 오는 [날짜, 시간, 장소 삽입]에서 단체 소개 행사를 개최합니다. [참고: 단체 소개 행사 대신에 클럽 프로젝트를 가망 회원들에게 SIA 단체 및 사명을 효과적으로 소개할 수 있는 클럽 프로젝트에 여성들을 초대하는 방안도 있음].
[특별 게스트, 다과 등이 마련될 경우 언급 요망].
[클럽 대변인 이름 및 직위]는 “소롭티미스트에 가입해 활동하시면 우리 지역사회에 힘이 될 뿐 아니라 전 세계 여성과 소녀들의 삶에 긍정적인 변화를 가져다 주실 수 있습니다.”라고 설명했습니다. “또한 평생 가는 친구를 사귀고, 더욱 행복하고 건강한 삶을 꾸려 가며, 즐거운 사람들과 즐거운 시간을 보내실 수 있습니다! 새로운 분들의 회원 가입을 언제나 환영하고 클럽 미팅이나 현장 프로젝트에 우리 지역 여성들을 적극 초대하고자 합니다.” 
소롭티미스트는 여성과 소녀들이 경제적 자구능력을 키우는 데 필요한 교육 및 훈련 기회를 제공하는 글로벌 봉사 단체입니다. [도시명 삽입] 소롭티미스트 회원들은 전 세계 21개 국가 및 영토에 걸쳐 활약하는 총 1,300개 클럽들과 어깨를 나란히 합니다. 
우리 클럽에서는 소롭티미스트 리브 유어 드림: 여성을 위한 교육 훈련 상®을 비롯한 여러 장기 프로그램을 통해 가족의 생계를 책임지는 여성들이 교육과 훈련을 받아 더 나은 일자리를 얻을 수 있도록 재정 지원을 해 드리고 있습니다. 또한 우리 지역의 어린 여학생들이 보다 나은 교육을 받아 장래에 멋진 직업을 가질 수 있도록 드림 잇, 비 잇: 소녀들을 위한 장래 직업 지원® 프로그램을 운영하고 있습니다. 
소롭티미스트에 관해 궁금한 사항이 있거나 자세히 알고 싶으시다면 [연락처 정보]로 언제든 문의하시기 바랍니다. 
국제 소롭티미스트 [클럽명 삽입]은 미국 펜실베이니아 주 필라델피아에 본부를 둔 국제 소롭티미스트 미주연합회® 산하 단체입니다. 21개 국가 및 영토의 자원봉사자들로 구성되어 활동하는 소롭티미스트(Soroptimist.org)는 여성과 소녀들이 경제적 자구능력을 키우는 데 필요한 교육 및 훈련 기회를 제공하는 글로벌 봉사 단체입니다. 소롭티미스트에서는 드림 프로그램(리브 유어 드림 상, 드림 잇, 비 잇)을 통해 여성 및 소녀들이 잠재력을 최대한 발휘하는 데 필요한 교육과 훈련을 받을 기회를 제공합니다. 수상 경력에 빛나는 이 프로그램이 시작된 1972년 이래로 리브 유어 드림 상을 통해 수만 명의 여성들에게 총 3,500만 달러에 달하는 상금을 전달해 왔습니다. 또한 2015년에 발족된 드림 잇, 비 잇을 통해서는 35,000여 명의 소녀들에게 도움을 제공해 왔습니다. 501(c)(3) 비영리단체로 상기 프로그램 운영비를 자선기부액으로 조달하는 소롭티미스트는 여성과 소녀들을 위한 자원봉사 기회를 제공하는 온라인 커뮤니티 LiveYourDream.org®도 운영하고 있습니다.
소롭티미스트는 여성과 소녀들에게 경제적 자구능력을 키우는 교육과 트레이닝 기회를 제공하는 글로벌 봉사 단체입니다.
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