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Amigas e Família: Perfil do Alvo

Fazer parte desta organização é como pertencer a uma família que trabalha duro e se diverte junto. – Sandy, SIA Member
Minhas melhores amigas foram feitas através desta organização – amigas que sei que serão pra vida toda. – Tracy, SIA Member 

Sócias Soroptimistas são importantes. Elas não apenas executam nossa missão e ajudam inúmeras mulheres e meninas em todo o mundo, mas, também são as melhores porta-vozes quando se trata de recrutar novas sócias. Estudos têm demonstrado que as pessoas vão se envolver com uma organização porque alguém que conhecem pessoalmente convidou.

 (
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em família
!
Veja quem é quem na próxima página
.
)Na verdade, cerca de 40 por cento daquelas que preenchem um Formulário de Introdução falaram que ouviram sobre a Soroptimista através de alguém que elas conhecem: colegas de trabalho, amiga, alguém em sua família.

Ninguém conhece pessoalmente como a associação na Soroptimista é benéfica melhor do que as sócias Soroptimistas atuais. Faça uma pausa individualmente, ou como um clube, para pensar sobre por que você valoriza a sua associação. Use essas ideias como pontos de discussão para compartilhar com amigas e familiares quando você está as incentivando a participarem do seu clube.

A associação é tarefa de todas. Todas nós estamos compartilhando a responsabilidade de manter clubes fortes e saudáveis para que possamos ajudar mulheres e meninas em todos os lugares. As pessoas apoiam o que ajudam a criar – sendo assim, se as sócias estão engajadas em nossa missão, elas estarão dedicadas a construir o futuro do clube. 

Há uma maneira simples que todas podem tomar posse de associação. Algumas das melhores sócias em potencial inexploradas já estão em seu círculo. Reveja a seguinte lista de sócias em potencial que podem trazer novas energias, ideias e entusiasmo para a Soroptimista. Elas são as pessoas que você já conhece – familiares, amigas e conhecidas!

Família: Mães, filhas, tias, primas, noras, irmãs, sobrinhas, cunhadas, netas, etc. A lista pode continuar, especialmente no mundo de hoje com membros não tradicionais e família alargada.

Amigas: Você sabe quem são suas amigas! O dicionário Merriam-Webster define um amigo como uma pessoa que você gosta e que gosta de estar junto, uma ligado à outra por afeição ou estima, uma companhia querida. Elas são suas melhores amigas. Aquelas que você chama quando está muito feliz e que seguram sua mão quando está muito triste. Você provavelmente já tem algumas grandes amigas no seu clube, mas lembre-se, quanto mais, melhor! 

Vizinhas: Suas vizinhas são parte da sua comunidade e é bem provavél que estejam dispostas a retribuir através de voluntariado! Você provavelmente tem uma relação amigável com elas. Além disso, elas são grandes potenciais para convidar para um evento do clube, porque você pode oferecer uma carona, sem nenhum inconveniente para si mesma! E, ela vai estar mais propensa a concordar em ir, sabendo que não vai ter que entrar sozinha, sem conhecer ninguém.

Colegas de trabalho: As pessoas que trabalham com você podem ser parte do grupo de sócias em potencial. Se você é aposentada, ou tem ex-colegas de trabalho que são, ainda pode pedir a elas para se afiliarem à Soroptimista – uma ótima maneira de manter o contato! Não se esqueça das vendedoras que talvez você trabalhe junto, trabalhadoras de meio período/sazonal, e empregadas contratadas. 

Recebedoras de prêmios: Os prêmios Soroptimistas transformam  vida, e as beneficiárias muitas vezes expressam um interesse em permanecer em contato com os clubes. Mantenha as mulheres extraordinárias  envolvidas, pedindo-lhes para participar de programas e eventos do clube. Se uma ex-beneficiária agora está na posisão financeira pra isto, convide-a para participar do seu clube. Melhor ainda, considere dar de presente um ano de associação para uma beneficiária recente como presente de formatura quando ela completar sua educação.

Doadoras: Adicione à sua lista de sócias em potencial os nomes das doadoras e pessoas que apoiaram a arrecadação de fundos ou campanhas de caridade. Se você fizer leilões silenciosos ou sorteios, recolha os nomes e informações de contato das participantes para um acompanhamento futuro. 

Ex-sócias: Reveja listas antigas e selecione os nomes das sócias anteriores que possam estar interessadas em renovar a sua associação. Algumas Soroptimistas encerram a associação devido às limitações de tempo, família ou carreira. Esta pode ter sido uma situação temporária ou pode ser resolvida com a diminuição dos requisitos de tempo de voluntariado no clube. Muitas dessas mulheres ainda acreditam na missão Soroptimista, por isso, não se acanhe em se reconectar com elas. 

Organizações sem fins lucrativos ou grupos de mulheres locais : Convide associadas envolvidas em outro tipo de voluntariado e organizações de mulheres para participar de eventos para que elas tenham a oportunidade de aprender mais sobre a Soroptimista. Estabelecer parcerias com esses grupos e trabalhar em conjunto em projetos é uma forma eficaz para alcançar as sócias de organizações similares que também possam estar interessadas em se unirem a Soroptimista. 

Outros contatos: Isto inclui qualquer outra pessoa em seu círculo, tais como voluntárias que ajudaram com algum evento do clube ou projeto, a filha do seu vizinho, as pessoas que fazem academia com você, uma palestrante que visitou uma reunião de clube, etc. Esta lista é interminável! 

Fotos:
[bookmark: _GoBack]Topo: Julia Tellis, avó; Geneva Taylor, filha; e Lauren Taylor, neta.
Meio esquerda: Michele Memmott, mãe; Maggie Memmott Walsh, filha
Meio direita: Debra Dematteis-Miller, mãe; Morgan Miller, filha
Canto inferior esquerdo: Tana Elizondo, mãe; Amory Elizondo, filha; e Linda Carter, irmã de Tana e tia de Amory.
Canto inferior direito: filha de Karen Johnson; Cheri Fleming, ex Presidente da SIA; Joanne Johnson, neta; e Joan Cromer, avó.
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