Teen Dating Violence

Soroptimist- A Brief History
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SoroptimistA InternaCional DAS Americas
Lista de Verificação  de Sócias em Potencial
A Soroptimista trabalha arduamente para promover seus programas, com o objetivo final de ajudar aumentar seu nível de  afiliação para que ainda mais mulheres e meninas possam receber a assistência que elas precisam. Seu clube está preparado para acolher as sócias em potencial? Para providenciar informações àquelas que desejam aprender mais? Para convidar mulheres interessadas em participar dos projetos do seu clube? 
A seguir estão algumas dicas para cativar as sócias em potencial.
· Responda em tempo oportuno.  Todos nós já ouvimos a frase sobre bater enquanto o ferro está quente. Não perca a oportunidade de engajar AGORA uma sócia potencial ou voluntária que está interessada em se unir ao seu clube. Dê seguimento com e-mails e telefonemas o mais rápido possível, e crie uma ótima experiência de “serviço ao cliente”.
· Obtenha informações de contato.  Recolha o máximo de informação possível, incluindo nome, endereço, número de telefone (s) e e-mail. 
· Faça perguntas.  Como elas ouviram falar sobre a Soroptimista? Elas estão interessadas em se afiliar ao clube? Quais os assuntos da mulher que elas têm uma paixão (tráfico, capacitação  econômica, etc.)? Elas querem mais informações e, ou, fazer uma doação financeira para a causa? 
· Direcione para o website da SIA.  Muito provavelmente, as sócias em potencial e outras voluntárias têm acesso à internet. Direcione elas para o website da SIA www.soroptimist.org e, ou, aos seguintes links úteis:

· Quem Somos
· Nossos programas
· Nosso Efeito
· LiveYourDream.org
· Envie às sócias em potencial sites de mídia social para engajamento imediato. Para todas as últimas notícias e conversas Soroptimista, as sócias em potencial e voluntárias podem seguir a Soroptimista nos seguintes sites:






Lembre-se, novas sócias siginificam novas ideias e nova energia. Isto é fundamental para o sucesso de longo prazo da nossa organização – e das mulheres que servimos – que todos os clubes façam sua parte para atrair, engajar e reter novas sócias! 
Melhorando a vida de mulheres e meninas


através de programas que levam a


 capacitação econômica e social.
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