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[Clubes usando esses modelos devem produzir as versões finais em papeis timbrados da Soroptimista ou do clube.]
Exemplo 1: Carta para Sócias em Potencial
01 de Abril, 2014

Lisa Jones, Presidente

Citizens Bank

55 Main Street

Alguma cidade, Algum estado 10555

Prezada Lisa,

Estou escrevendo para convidá-la a ficar sabendo mais sobre a Soroptimista Internacional de [nome do clube], o qual é parte de uma organização global de mulheres como você. As Soroptimistas oferecem seus talentos e energia para ajudar mulheres e meninas viver seus sonhos todos os dias, dando-lhes os meios de criar uma mudança positiva – para si mesmas, suas famílias e suas comunidades. 

A missão Soroptimista de melhorar a vida mulheres e meninas é exemplificada através do nosso maior projeto, os Prêmios Viva o Seu Sonho: Educação e Capacitação para Mulheres (anteriormente Prêmios de Oportunidade para Mulheres). Todos os anos a Soroptimista doa mais de $1 milhão de dólares para mulheres que precisam melhorar suas habilidades de trabalho através de educação e de capacitação. A maioria delas são mães solteiras e muitas são sobreviventes de violência doméstica. A Soroptimista também trabalha em outros projetos que alcançam mulheres e meninas, incluindo aqueles que previnem e acabam com a violência doméstica.

Como você, eu sou uma mulher ocupada que compreende de primeira mão os desafios de fazer malabarismos com as muitas exigências do meu tempo. No entanto, para mim foi uma decisão fácil de me afiliar a Soroptimista por causa das oportunidades tanto pessoais e profissionais oferecidas por meio da associação. Não somente sou capaz de participar de programas que transformam vidas, mas eu desenvolvi amizades duradouras e uma valiosa rede de contatos ao longo do caminho. 

Porque você exemplifica o tipo de mulheres que valorizam a oportunidade de dar uma mão a outras mulheres em necessidade, gostaria de convidá-la para nosso próximo evento em [data] às [horário], em [local] para aprender mais sobre a Soroptimista Internacional de [nome do clube] e os projetos e eventos específicos em que o nosso clube está envolvido.
Eu espero que você considere esta oportunidade de conhecer sobre a Soroptimista. Te ligarei na terça-feira para conversar sobre o evento de networking. Enquanto isso, visite a website de nosso clube (www.siofanytown.org) ou a website da Soroptimista Internacional das Américas (www.soroptimist.org) para mais informações. Se você gostaria de entrar em contato comigo antes, por favor ligue para 609-555-1453 ou me mande um e-mail para janesmith@hotmail.com. Estou ansiosa para falar com você em breve!

Atenciosamente,

Jane Smith

Presidente

SI/[nome do clube]
Exemplo 2: Carta de acompanhamento para aquelas que participarem um evento

01 de abril de 2014

Lisa Jones, Presidente

Citizens Bank

55 Main Street

Alguma cidade, Algum estado 10555

Prezada Lisa,
Obrigada por participar do evento de networking Soroptimista para saber como você pode ajudar mulheres e meninas a viver seus sonhos através de afiliação  a Soroptimista Internacional de [nome do clube].
Esperamos que você esteja animada com a perspectiva de se tornar uma sócia Soroptimista. Como uma Soroptimista, você vai ter a oportunidade de trabalhar em projetos locais que abordam desafios que as mulheres enfrentam hoje, e participar em programas desenvolvidos e patrocinados pela organização Soroptimista. Isso inclui o programa Prêmios Viva o Seu Sonho: Educação e Capacitação para Mulheres (anteriormente Prêmios de Oportunidade para Mulheres), nosso projeto principal visando mulheres que precisam de capacitação e educação adicional para melhorar suas possibilidades de emprego. Todos os anos a nossa organização outorga mais de $1 milhão de dólares através deste programa para mulheres que estão tentando criar uma vida melhor para si mesmas e para suas famílias.

Esperamos que seu interesse em nossa missão continue. Você pode ter certeza que a afiliação  não só irá permitir que você dê de volta à sua comunidade, mas vai proporcionar oportunidades para crescimento pessoal, desenvolvimento como líder, criar uma rede, e fazer conexões internacionais. 
Nós entraremos em contato em breve com informações sobre nossa próxima reunião. Enquanto isso, se tiver alguma pergunta, entre em contato comigo no 609-555-1453 ou janesmith@hotmail.com. Por favor, me avise se você souber de outras mulheres que possam estar interessadas em participar da nossa próxima reunião.
Estou ansiosa para vê-la novamente!

Atenciosamente,

Jane Smith

Presidente

SI/[nome do clube]
Exemplo 3: Carta de acompanhamento para aquelas que não puderam participar de algum evento
14 de abril de 2014

Lisa Jones, Presidente

Citizens Bank

55 Main Street

Alguma cidade, Algum estado 10555

Prezada Lisa,
Sinto muito que você não pôde participar da recepção de networking que o SI/[nome do clube] realizou ontem à noite. Tivemos um evento maravilhoso com um ótimo grupo de mulheres. Ficaríamos felizes se você pudesse vir a nossa próxima reunião de negócios. Nesse período vamos discutir oportunidades de liderança no clube e projetos futuros, tais como encontrar candidatas para o Prêmios Viva o Seu Sonho: Educação e Capacitação para Mulheres (anteriormente Prêmios de Oportunidade para Mulheres), um programa Soroptimista maravilhoso que ajuda mulheres melhorarem suas perspectivas de emprego através de capacitação e educação adicional.  
Anexei a informação distribuída no evento de networking. Acredito que você vai constatar que se unir a um clube Soroptimista pode ser uma excelente oportunidade para ajudar outras mulheres a viver seus sonhos, conhecer novas amigas e fazer conexões globais valiosas. Através da afiliação  Soroptimista, a combinação de várias vozes, habilidades, talentos e dedicação das mulheres na nossa comunidade nos permite realizar mais do que poderíamos fazer sozinhas.

Carol Johnson, diretora executiva do Abrigo Feminino Safe Haven, vai coordenar a próxima reunião. Ela entrará em contato com você em breve para lhe informar sobre o horário, data e local. Enquanto isso, se tiver alguma dúvida, por favor entre em contato comigo no 609-555-1453 ou janesmith@hotmail.com.

Atenciosamente,

Jane Smith

Presidente

SI/[nome do clube]

Anexos:

Folheto Vivendo seus Sonhos



Boletim O Melhor para Mulheres



Folheto Prêmios Viva o Seu Sonho
Melhorar a vida de mulheres e meninas� em comunidades locais e através �do mundo.
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