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Prezada <<Nome>>:
Estamos escrevendo para você como uma amiga e apoiadora da Soroptimista Internacional das Américas para pedir apoio para a nossa conferência Sonhe, Realize: Apoio Profissional para Meninas que estará sendo realizada em

<<Data>> no <<Local do Evento>> na<<Local na Cidade >>.
As meninas representam 54% da população global de crianças fora da escola, e ainda, têm menos oportunidades econômicas do que os meninos em quase todas as regiões do mundo. A nossa pesquisa indica que para as meninas adolescentes terem sucesso em seus objetivos de vida e carreira, elas devem receber orientação, treinamento e recursos cedo na vida para poder causar impacto.

O programa Sonhe, Realize assiste meninas em escolas de ensino médio, proporcionando-lhes acesso a modelos profissionais, mentores e instrução  profissional por meio de voluntários em nossa comunidade. No ano passado, o programa alcançou 124.547 meninas globalmente, com os seguintes resultados relatados pelas participantes:
90% das participantes se sentiram mais confiantes sobre seu futuro sucesso 
85% das participante adquiriram novas ferramentas para superar obstáculos ao seu sucesso
89% das participantes se sentiram mais preparadas para seguir seus objetivos de carreira

89% das participantes criaram metas alcançáveis para o seu futuro

Como líderes na comunidade <<Cidade/Bairro>>, nós queremos ter certeza que estamos fazendo a nossa parte para capacitar a próxima geração de mulheres e fechar a brecha nas desigualdades baseadas no gênero. Estamos lhe pedindo a se unir conosco e ser um patrocinador para a nossa conferência Sonhe, Realize: Apoio Profissional para Meninas através de uma contribuição de<<Solicitação  >>  para possibilitar <<Necessidade/objetivos de fundos >>.  

Nós lhe agradecemos antecipadamente por sua consideração e esperamos trabalhar com você para apoiar as meninas em nossa comunidade local!

Sinceramente,

Nome
Titulo/Clube
