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Soroptimist

Preguntas
Frecuentes

¿Qué es Soroptimist?

Soroptimist es una organización global de mujeres cuyas socias trabajan para mejorar las vidas de las mujeres y las niñas a través de programas que llevan el empoderamiento social y económico. Los programas de Soroptimist se enfocan en el acceso a la educación, que es una de las maneras más efectivas de terminar los problemas sociales que afectan desproporcionadamente a las mujeres y las niñas.
¿Cuál es la misión de la organización?
Soroptimist mejora las vidas de las mujeres y las niñas a través de programas que llevan al empoderamiento social y económico.
¿Por qué Soroptimist se concentra en la mujeres y las niñas?
Soroptimist se creó porque en 1921 a las mujeres a las que les interesaba ser voluntarias en sus comunidades, no se les permitía asociarse a organizaciones de servicio compuestas por hombres. Desde ese tiempo, la organización ha trabajado para ayudar a las mujeres a mejorar su lugar en el mundo. A pesar de los tremendos progresos, las mujeres aún no gozan de igualdad económica y con social respecto a sus compañeros hombres. Como organización de y para mujeres, Soroptimist se siente especialmente calificada para afrontar los desafíos a los que se enfrentan las mujeres y niñas de hoy.
¿Qué programas ofrece Soroptimist?

Soroptimist ofrece varios programas que mejoran las vidas de las mujeres y las niñas y se alienta a cada club a que participe en los Programas de Sueño de SIA - Vive Tu Sueño: Premios de Educación y Capacitación para Mujeres (anteriormente los Premios Oportunidades Para la Mujer) y Suéñalo, Puedes Lograrlo (Dream It, Be It): Apoyo sobre Carreras Para Jovencitas. 
El Vive Tu Sueño: Premios de Educación y Capacitación para Mujeres asiste a mujeres que constituyen la fuente principal de recursos financieros para sus familias, brindándoles los recursos necesarios para mejorar su educación, destrezas, y perspectivas de empleo. Cada año, se entregan casi $1.9 millones en subvenciones de educación a más de 1.300 mujeres, muchas de las cuales han superado obstáculos enormes incluyendo pobreza, violencia doméstica, muerte de un cónyuge y/o abuso de alcohol y drogas.

En forma única, las beneficiadas del Premio Vive Tu Sueño pueden utilizar el efectivo para cubrir cualquier costo asociado con sus esfuerzos para obtener una educación superior-como libros, cuidado de niños y transporte.
Suéñalo, Puedes Lograrlo (Dream It, Be It): Apoyo sobre Carreras Para Jovencitas ayuda a las jóvenes a crecer para ser adultas fuertes, exitosas y felices concentrándose en las jovencitas en la escuela secundaria quienes se enfrentan a obstáculos ante su éxito futuro. Les brinda a las niñas acceso a modelos de conducta profesionales, educación para su carrera y los recursos para vivir sus sueños. Las Soroptimistas trabajan en asociaciones con niñas en pequeños grupos o en un ámbito de conferencia para brindarles la información y recursos que quieren y necesitan para ser exitosas. 
¿Cómo están financiados los programas de Soroptimist?
Los programas de Soroptimist están financiados por ingresos por intereses, cuotas de las socias, y contribuciones de los clubes y las socias. Debido a que Soroptimist es una organización de beneficencia 501 (c)(3), también depende de las contribuciones externas de empresas e individuos quienes apoyan a la misión de Soroptimist. Visite Soroptimist.org para recibir más información.
