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Estimada <<Nombre>>:
Le escribimos como amiga y contribuyente de Soroptimist International of the Americas para pedirle su apoyo para nuestra conferencia de Suéñalo, Puedes Lograrlo: Apoyo sobre Carreras Para Jovencitas, que se llevará a cabo el <<Fecha>> en <<Lugar del Evento>> en <<Ciudad>>.
Las niñas representan el 54 % de la población mundial de niños que no asisten a la escuela y tienen menos oportunidades económicas que los niños en casi todas las regiones del mundo. Nuestras investigaciones indican que para que las jóvenes adolescentes tengan éxito en sus vidas y en sus metas de carrera, deben recibir orientación, capacitación y recursos en las primeras etapas de su vida, para que ello tenga impacto. 
El programa Suéñalo, Puedes Lograrlo, se concentra en las niñas en la escuela secundaria y les brinda acceso a modelos de conducta profesionales, mentoras y educación en su carrera mediante voluntarias en nuestra comunidad local. Desde su lanzamiento en 2015, el programa ha llegado a más de 98.000 niñas en todo el mundo con los siguientes resultados informados por las participantes:
El 88% de las participantes sintió más confianza sobre su futuro éxito
El 86% de las jovencitas se sintieron más preparadas para seguir sus metas de carrera
El 89% de las participantes creó metas alcanzables para su futuro
Como líderes en la comunidad de <<Ciudad/pueblo>>, queremos asegurarnos de que estamos haciendo nuestra parte para empoderar a la próxima generación de mujeres y cerrar la brecha de las desigualdades entre géneros. Le pedimos que se una a nosotras auspiciando a nuestra conferencia de Suéñalo, Puedes Lograrlo: Apoyo sobre Carreras Para Jovencitas, mediante una contribución de <<Cantidad solicitada>> para hacer posible <<Necesidades/Objetivo a financiar>>.  
Le agradecemos de antemano por su consideración y esperamos con entusiasmo la oportunidad de trabajar con usted para apoyar a las niñas en nuestra comunidad local.
Atentamente,   
Nombre:  
Título/Club.
